



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI



PRIMĂRIA COMUNEI MIROSLAVA



ANUNT PUBLIC

Având în vedere prevederile legii 62/2018 privind combaterea ambroziei, proprietarii sau deținătorii de terenuri, administratorii drumurilor publice, ai căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și bazinelor piscicole vor avea obligația să desfășoare lucrări de prevenire, combatere și distrugere a ambroziei.

Prin urmare, proprietarii sau deținătorii de terenuri vor executa periodic lucrări de întreținere a terenurilor prin cosire, smulgere, erbicidare și alte lucrări specifice. De asemenea, beneficiarii lucrărilor de construcții vor avea obligația ca pe terenurile afectate de lucrări să ia măsurile necesare pentru evitarea instalării sau răspândirii ambroziei.

Nerespectarea acestor prevederi de către proprietarul sau deținătorul de teren, precum și de către administratorii drumurilor publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și bazinelor piscicole constituie contravenție și se sancționează cu avertisment. Constituie contravenție și neconformarea celor avertizați la prevederile din avertisment.

Amenzile pentru nerespectarea repetată a prezentelor prevederi legale vor fi cuprinse între 750 - 5.000 de lei pentru persoanele fizice și 5.000 - 20.000 de lei pentru persoane juridice. Verificarea și constatarea nerespectării obligațiilor privind combaterea ambroziei se vor face de către o comisie mixtă formată din specialiști desemnați de la direcțiile pentru agricultură județene, respectiv a municipiului București, comisariatele județene ale Gărzii Naționale de Mediu, direcțiile județene de sănătate publică și autoritatea publică locală pe a cărei rază teritorială se face controlul.

Consilier ecolog,

ing. Corina Darabana

Primaria Comunei Miroslava



Primaria Comunei Miroslava, Judetul Iasi
Sistem de Management certificat
conform ISO 9001: 2008
www.primariamiroslava.ro

Loc. Miroslava, Comuna Miroslava, Jud. Iasi, CP: 707305;
tel: 0232 295 680; fax: 0232 236 860; 0332 424 444; Cod
fiscal:4540461; e-mail secretariat@primariamiroslava.ro.